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Sondaj INSCOP: Românii, preponderent pesimisti în ceea ce priveste directia în

care se îndreapta România si lumea

Majoritatea românilor este pesimista în ceea ce priveste directia în care se îndreapta România si lumea,

releva cea de a IV-a editie a sondajului de opinie intitulat "Neîncrederea publica: Vest vs. Est, ascensiunea

curentului nationalist în era dezinformarii si fenomenului stirilor false", publicat vineri de INSCOP

Research.

 

Potrivit sondajului, 74,5% dintre români sunt de parere ca lucrurile în România se îndreapta într-o directie gresita

(fata de 80,9% în septembrie 2021, 68,1% în iunie 2021 si 70,3% în martie 2021), în timp ce 20,8% cred ca se

îndreapta într-o directie buna (fata de 12,5% în septembrie 2021, 25,1% în iunie 2021 si 23% în martie 2021), iar

4,7% nu stiu sau nu raspund.

 

Directia în care se îndreapta lumea este perceputa de 24,2% ca fiind buna, în timp ce 68,9% considera gresita

directia, iar 6,9% nu stiu sau nu raspund.

 

Evolutia calitatii vietii, în comparatie cu acum 5 ani, a fost apreciata "mai buna" de 29,3% dintre respondenti, în

timp ce 68,9% au optat pentru varianta "mai grea" si pentru "nu stiu/nu raspund" au optat 1,8%.

 

La întrebarea privind evolutia calitatii vietii, 43,2% dintre români considera ca peste 5 ani viata lor va fi mai buna

decât în prezent, în timp ce 46,6% cred ca va fi mai grea si 10,2% nu stiu sau nu raspund.

 

"Perceptia directiei în care merge tara s-a mai îmbunatatit comparativ cu luna septembrie 2021, dar este sub

nivelurile înregistrate în iunie si martie 2021. De asemenea, pe fondul pandemiei, a crizei economice si sociale, se

observa si un pesimism cronic al românilor cu privire la evaluarea directiei în care merg lucrurile în lume, raportul

dintre cei care spun ca lucrurile merg într-o directie buna în lume, respectiv într-o directie gresita fiind de 1 la 3.

Evaluarea prezentului în comparativ cu trecutul si mai ales perceptia viitorului indica acumularea unui nivel ridicat

de incertitudine la nivelul majoritatii populatiei cu exceptia tinerilor care sunt ceva mai optimisti decât media

populatiei", a afirmat presedintele Strategic Thinking Group, Remus Ştefureac, potrivit unui comunicat transmis,

vineri, AGERPRES:

 

Vice-presedintele True Story Project (TSP) Dan Andronache a apreciat ca "depasirea crizei politice a determinat

îmbunatatirea perceptiei directiei tarii, însa cotele înregistrate de sondajul din martie anul trecut nu au fost atinse,

ca urmare a evenimentelor pe linie de securitate din proximitatea noastra geografica, precum si a cadrului general

generat de persistenta pandemiei".

 

"Prezenta acestor factori cauzali este marcata in diada perceptiei calitatii vietii de acum vs peste 5 ani când în

mentalul colectiv este proiectata si / sau dorita depasirea acestor crize medicale", a adaugat Andronache.

 

Sondajul a fost realizat de INSCOP Research în parteneriat cu Verifield la comanda think-tank-ului Strategic

Thinking Group (www.strategicthinking.ro) în cadrul unui proiect de cercetare sprijinit de The German Marshall

Fund of the United States si finantat de Black Sea Trust for Regional Cooperation prin True Story Project

(www.truestoryproject.ro).

 

Sondajul de opinie, realizat în perioada 11 - 18 ianuarie 2022, este împartit în sapte capitole, capitolul al III-lea

fiind dedicat opiniei românilor privind directia în care merge tara si lumea.

 

Datele au fost culese prin interviuri telefonice, volumul esantionului multistadial stratificat fiind de 1162 de
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persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice semnificative (sex, vârsta, ocupatie) pentru populatia

neinstitutionalizata a României, cu vârsta de 18 ani si peste. Eroarea maxima admisa a datelor este de ą 2.9 %, la

un grad de încredere de 95%. 
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